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(Fuente: Radio U. de Chile)

El presidente del Partido Radi-
cal,  Leonardo Cubillos, admitió 
que la colectividad ha tenido 
conversaciones con el expresi-
dente de la Asociación Nacio-
nal de Fútbol (ANFP), Harold 
Mayne-Nicholls.
Según publicaciones de diario 
nacionales, las sospechas de 
que el exdirigente esté tantean-
do con fuerzas oficialistas una 
eventual candidatura presiden-
cial o parlamentaria surgieron 
el pasado jueves.
Al ser consultado, Cubillos ma-
nifestó que sí hubo un diálogo 
entre ambas partes, pero “de 
carácter informal con dirigen-
tes y exdirigentes de nuestra 
colectividad”.
Esas instancias, asegura el di-
rigente radical, han sido para 

mostrar su “interés de poder 
representar a nuestra colec-
tividad, eventualmente como 
candidato presidencial”, aun-
que  tampoco descartan una 
postulación al Congreso.
CAMINO A LA MONEDA O 
VALPARAÍSO
Mayne-Nicholls ha recorrido 
diversas regiones de Chile dic-
tando charlas y participando 
en eventos donde ha abordado 
su visión del país y problemas 
como las listas de espera y el 
difícil acceso a medicamentos.
Ha compartido sus experiencias 
con mandatarios como Vladimir 
Putin, Nelson Mandela y Boris 
Johnson, destacando también 
su trabajo en los pasados Jue-
gos Panamericanos y Parapa-
namericanos organizados en 
Chile.
Según reveló la prensa 

El antofagastino Harold Mayne-Nicholls 
asoma como candidato a Presidente de Chile 

capitalina, en una de sus charlas, 
bajo el eslogan “El Chile que sue-
ño”, fue consultado sobre la posibi-
lidad de optar por un cargo de elec-
ción popular, a lo que respondió 

que no puede cerrarse a nada.
Al ex timonel del fútbol chileno se 
le habría ofrecido un cupo para 
competir por el Senado, pero él 
estaría más interesado en una 

candidatura presidencial  para lle-
nar el vacío en el centro político, 
espacio que actualmente no cuen-
ta con una figura clara para las pre-
sidenciales de este año.

Ultima encuesta Cadem:

El  45% dice que 
“decididamente” no 
votaría por Matthei 

y 49% no lo haría 
por Bachelet

Un 45% de los encuestados en la última medi-
ción Plaza Pública Cadem respondió que “deci-
didamente” no votaría por Evelyn Matthei. En 
el caso de la expresidenta Michelle Bachelet, un 
49% no sufragaría por ella.
La encuesta, cuyos resultados fueron revelados 
este domingo, se realizó entre el último miérco-
les y el viernes, entrevistándose telefónicamen-
te a 703 personas, tras 7.263 llamados, con una 
tasa de respuestas de 9,7%.
Entre sus resultados, la medición mostró que la 
candidata de la Unión Demócrata Independien-
te (UDI) y de Renovación Nacional (RN) es la que 
está siendo considerada por un mayor número 
de votantes.

Así, un 55% respondió que decididamente vota-
ría por ella o lo podría hacer. En tanto, 45% no la 
apoyaría en la próxima elección.
Más atrás quedó la expresidenta Bachelet, por 
quien un 50% dijo que sufragaría o podría ha-
cerlo, mientras que un 49% decididamente no 
lo haría.
En tanto, un 60% no votaría por José Antonio 
Kast, un 61% no lo haría por Johannes Kaiser, 
un 63% no sufragaría por Tomás Vodanovic y un 
70% no apoyaría a Carolina Tohá.

APROBACIÓN PRESIDENCIAL 

Sobre los atributos para ser presidente de Chile, 

Matthei lidera en “trabaja con sentido de 
urgencia” (26%), “tiene buenas ideas y pro-
puestas” (26%) y ”hace que las cosas pasen 
de manera rápida” (27%).
Por su parte, Bachelet se queda con “tiene 
capacidad para hacer cambios en salud” 
(35%), “es cercana” (36%), “tiene la expe-
riencia para ser presidenta” (42%), “es capaz 
de generar diálogo y acuerdos” (36%) y “es 
genuina, creíble y confiable” (26%).
En tanto, como la figura política mejor eva-
luada se mantiene el alcalde de Maipú, 
Tomás Vodanovic, con un 71% de opinio-
nes positivas, seguido de Matthei (62%, 
tres puntos menos respecto de la última 

medición), Claudio Orrego (60%, siete pun-
tos menos) y Michelle Bachelet, 58% (un 
punto menos).
Por su parte, la aprobación del presidente 
Gabriel Boric marcó 32%, dos puntos menos 
respecto de la semana pasada, y su desapro-
bación bajó un punto, a 62%.
Sobre los incendios forestales que afectan al 
sur del país, 33% aprueba la labor del Go-
bierno y 62% lo desaprueba. Además, 56% 
considera que el Ejecutivo no tomó las deci-
siones de forma oportuna para enfrentar la 
emergencia y 60% no cree que se hayan dis-
puesto todos los recursos necesarios para 
combatir los incendios.
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